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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
das atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes: 

- Ata da 38ª Sessão Extraordinária; 

- Ata da 107ª Sessão Ordinária. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 

publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 228, de 17/12/2010, juntamente 
com a ata sucinta da 108ª Sessão Ordinária.) 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Solicito ao Sr. Secretário que 
proceda à leitura do parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Processo nº 
110, de 2010. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para leitura de parecer.) – Sr. 
Presidente, é o seguinte o parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Processo 
nº 110, de 2010, que trata da indicação do nome do Subprocurador-Geral do Distrito 
Federal, Rogério Marinho Leite Chaves, para o cargo de Procurador-Geral do Distrito 
Federal: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência solicita à 
Assessoria da Mesa que encaminhe o documento lido para publicação, no dia de 
hoje. 

Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos 

Comunicados de Líderes. 

Esta Presidência pergunta aos Srs. Parlamentares se alguém deseja fazer uso 
da palavra. (Pausa.) 

Como não houve manifestação de nenhum Deputado, declaro encerrado o 
período destinado aos Comunicados de Líderes. 

Passa-se aos 

Comunicados de Parlamentares. 

Esta Presidência pergunta aos Srs. Parlamentares se alguém deseja fazer uso 
da palavra. (Pausa.) 

Como não houve manifestação de nenhum Deputado, declaro encerrado o 
período destinado aos Comunicados de Parlamentares. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.502, de 2009, de autoria do 
Poder Executivo, que ‖dispõe sobre o passe livre estudantil nas modalidades de 
Transporte Público Coletivo‖. 

Na ausência do Relator, Deputado Chico Leite, solicito ao Deputado 
Raimundo Ribeiro que proceda à leitura do relatório da Comissão de Constituição e 
Justiça sobre a matéria.  

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Para proceder à leitura do 
relatório.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o relatório. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o veto; os que votarem 
―não‖ estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos contrários. Houve 11 ausências. 

Total de votantes: 13. 

Foi rejeitado o veto. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Item nº 3: 

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.530, de 2010, de autoria do 
Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 15.020.976,00 (quinze milhões, vinte mil, novecentos e 
setenta e seis reais), para reforço de dotação orçamentária consignada no vigente 
Orçamento‖. 

Na ausência do Relator, Deputado Chico Leite, solicito ao Deputado 
Raimundo Ribeiro que proceda à leitura do relatório da Comissão de Constituição e 
Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Para proceder à leitura do 
relatório.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o relatório. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o veto; os que votarem 
―não‖ estarão rejeitando-o.  

Srs. Deputados, eu quero refazer a minha colocação. Há outra interpretação. 
Nós vamos apreciar o veto parcial oposto ao projeto em duas etapas: a primeira, 
apreciando o veto à Emenda Aditiva de n° 31; e a segunda apreciando o veto à 
Emenda Aditiva n° 36. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, há 
acordo para manter o veto à Emenda n° 31 e derrubar o veto à Emenda n° 36.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – V.Exa. não estava na discussão, 
e nós interpretamos que devíamos manter as duas; mas, se V.Exa. já acordou com 
os demais Líderes e demais Parlamentares, não há por que discutir. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sim. Se fosse para manter as duas, se houvesse 
acordo, não havia por que desmembrar a votação. Uma diz respeito à Câmara 
Legislativa. Então, seria para manter o veto à Emenda n° 31 e derrubar o veto à 
Emenda n° 36. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Passa-se à apreciação do veto 
parcial oposto à Emenda Aditiva n° 31. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o veto; os que votarem 
―não‖ estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

Total de votantes: 13. 

Fica mantido o veto à Emenda Aditiva nº 31. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal.  

Passa-se à apreciação do veto parcial oposto à Emenda Aditiva n° 36. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o veto; os que votarem 
―não‖ estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 14 votos contrários. Houve 10 ausências. 

Total de votantes: 14. 

Foi rejeitado o veto à Emenda Aditiva nº 36. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Pergunto ao Líder do governo de transição, Deputado Paulo Tadeu, que tem 
conduzido tão bem os trabalhos, se há acordo para votação do item nº 2. (Pausa.) 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
nós ficamos lá em cima, sentados à mesa, discutindo os projetos sobre os quais 
havia acordo; e, quando eu peço a V.Exa. para votar o item nº 2, V.Exa. pede 
autorização ao Deputado Paulo Tadeu. Desculpe-me, mas eu acho uma descortesia. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Desculpe-me, Deputado. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Desculpe, mas eu não estou aqui fazendo papel 
de brinquedo nem de palhaço. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Desculpe, Deputado, é que... 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Nós nos sentamos lá, discutimos os itens que 
estavam acordados, fizemos reunião técnica tanto com os trabalhadores do SLU, 
como com os fiscais. Só peço mais consideração.  

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Rôney Nemer, perdoe-
me V.Exa., porque, segundo a minha marcação — eu até saltei o item —, havia 
ficado para discussão posterior, e o que eu acompanhei na hora da reunião com os 
Deputados foi isso. V.Exa., por gentileza, desconsidere a minha colocação, porque na 
hora ficou combinado de pularmos o item e apreciarmos o subsequente. Mas já 
corrigi a injustiça, já que V.Exa. assim colocou, e apreciaremos o item nº 2. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
para o item nº 2 são duas votações. Pelo que me consta, Deputado Rôney Nemer, 
são duas votações porque há duas posições: a de manter o veto aos incisos VI e VII 
e a de derrubar o veto ao inciso XXIV. Então, seria necessário proceder a duas 
votações, uma para os incisos VI e VII e outra para o inciso XXIV. 
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E, Sr. Presidente, no que diz respeito aos itens nos 4, 5, 6, 7 e 8, eles 

carregam o mesmo sentido. Sugiro que possamos, se V.Exa. e os demais membros 
desta Casa estiverem de acordo, unificar os itens nos 4, 5, 6, 7 e 8. Todos eles dizem 
respeito a emendas... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada Erika Kokay, nós 
fizemos uma reunião lá em cima e discutimos vários itens, até depois do item nº 40. 
Já discutimos. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, V.Exa. não está entendendo. 
Estou propondo que façamos apenas uma votação, em bloco, dos itens nos 4, 5, 6, 7 
e 8.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Tudo bem. Acato a solicitação de 
V.Exa., se não houver nenhum óbice. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – E desmembrar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Deputado Rôney Nemer se 
opõe. 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
só gostaria de explicar que esses vetos foram estabelecidos dentro de créditos 
suplementares. Todos esses vetos parciais perderam o objeto. São dez a doze 
projetos que já não têm mais objeto. Mesmo que os derrubemos, não haverá mais 
nenhum efeito; então, a ideia do acordo foi manter o veto de todos eles. Aí há 
apenas a questão regimental, é preciso consultar se é possível ou não. Como disse a 
Deputada Erika Kokay, se regimentalmente for possível, tudo bem. Se não, aí não 
tem jeito. Mas são doze itens que têm o mesmo objeto. Esses créditos 
suplementares perderam, inclusive, qualquer discussão agora. Aí é preciso verificar 
se é possível. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Eu consultei a Assessoria da 
Mesa, e esta acha por bem que se aprecie item por item. 

Item nº 2: 

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.511, de 2009, de autoria do 
Poder Executivo, que ―dispõe sobre a criação da carreira de fiscalização de atividades 
de Limpeza Urbana do Distrito Federal e dá outras providências‖. 

Na ausência do Relator, Deputado Chico Leite, solicito à Deputada Erika 
Kokay que proceda à leitura do relatório da Comissão de Constituição e Justiça sobre 
a matéria. 
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Esta Presidência esclarece que, no momento da votação, serão 

desmembrados os vetos parciais aos incisos VI e VII, que devem ser mantidos, do 
veto parcial ao inciso XXIV, que deve ser derrubado. 

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para proceder à leitura do relatório.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório:  
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o relatório. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

A votação dar-se-á em dois momentos: a apreciação do veto parcial aos 
incisos VI e VII, que, conforme acordo, devem ser mantidos, e ao inciso XXIV, que 
deve ser derrubado. 

Passa-se à apreciação do veto parcial aos incisos VI e VII do art. 10 do 
Projeto de Lei nº 1.511, de 2009. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o veto; os que votarem 
―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Milton Barbosa, que proceda à chamada 
nominal dos Deputados para verificação de quorum.  

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Estão presentes 12 Deputados. 
Não há quorum regimental para deliberação de matéria. 

Antes do encerramento desta sessão, esta Presidência gostaria de comunicar 
a justificativa de ausência do Deputado Chico Leite, que está de atestado médico por 
três dias. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 228, de 17/12/2010, juntamente 
com a ata sucinta da 108ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Contamos com o apoio dos 
nobres Pares para apreciação da moção lida durante o Expediente na próxima 
sessão. 

Esta Presidência lembra a todos da realização da sessão ordinária amanhã, 
às 15h. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 16h49min.) 

 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 232-Suplemento, de 23/12/2010. 

 


